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Шановні батьки/опікуни молодшого в LRHS:

Наша місія – підготувати всіх студентів до коледжу, кар’єри та життя. Ми хочемо, щоб усі наші учні закінчили 
середню школу з планом на своє майбутнє. Ваш молодший вже має кар’єрну мету? У них є робота мрії? Найкращий 
спосіб підтримати цей розвиток – допомогти їм відкрити свої сильні сторони та знайти те, що їх цікавить. Ми 
використовуємо різноманітні методи протягом їхнього чотирирічного досвіду роботи в LRHS. Протягом молодшого 
курсу студенти проходять поглиблене оцінювання кар’єри під назвою ASVAB.  Четвер, 3 березня – дата цієї 
важливої   оцінки професійних здібностей.  

Іспит складається з трьох субтестів: вербальні навички, математичні навички та навички науки/техніки.
Оцінка субтесту вербальних навичок включає знання слів і розуміння абзаців. Оцінка субтесту математичних 
навичок включає арифметичні міркування та загальні знання математики. Оцінка субтесту на наукові/технічні 
навички включає загальні науки, інформацію з електроніки та механічне розуміння. Коли результати оцінювання 
будуть повернені, студенти отримають детальний звіт про свою роботу та отримають доступ до інструменту 
планування кар’єри, щоб керувати їх пошуком кар’єри.

Участь у програмі дослідження кар’єри ASVAB покликана виявити сильні сторони та кар’єри відповідно до цих 
сильних сторін. ASVAB також служить кваліфікаційним тестом Збройних Сил. Студенти не зобов'язані розглядати 
військову кар'єру або спілкуватися з військовими вербувальниками. Це просто ще одне використання цієї оцінки. 

3 березня молодші вранці складатимуть професійне оцінювання, а після обіду вибиратимуть цікаві курси для 
2022-2023 навчального року. На наступний рік перед старшокласниками чекає багато важливих рішень. 3 березня 
– важливий день, щоб підготувати їх до того, що буде далі. Будь ласка, переконайтеся, що ваш молодший 
заздалегідь добре поснідав, оскільки в зону тестування заборонено приймати їжу та напої. В меню нашого 
шкільного сніданку цього дня буде печиво та підлива.

Середня школа Логан-Роджерсвілла має репутацію з найвищих результатів ASVAB у цьому районі. Я знаю, що Клас 
2023 продовжить цю міцну традицію. 
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